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ВСТУП 

 

Однією із основних професійних якостей майбутнього фелінолога, 

заводчика або ліцензованого судді фелінологічних виставок – є знання 

загальної характеристики, стандартів та особливостей котів окремої 

породи. 

У навчальному посібнику «Породи котів» наведено, 

охарактеризовано і класифіковано 45 найбільш популярних порід котів, 

що отримали визнання найбільших фелінологічних організації, таких як: 

Міжнародна асоціація котів (TICA), Всесвітня федерація котів (WCF), 

Асоціація любителів котів (CFA), Міжнародна федерація котів (FIFe), 

Федерація котів Австралії (ACF), Координаційна рада по котах Австралії 

(CCCA), Керуюча рада любителів котів (GCCF), Новозеландська рада 

любителів котів (NZCF), Південноафриканська рада по котах (SACC). Усі 

вище перелічені організації об’єднує в собі Світовий конгрес котів (WCC), 

головними завданнями якого є співпраця із планування та відкриття 

виставок, реєстрація нових порід, визнання родоводів, обговорення та 

рецензування навчальних матеріалів, створення та (або) обговорення 

нових стандартів порід котів й програм розведення. 

Раніше породи котів класифікували за довжиною шерсті: 

довгошерсті, напівдовгошерсті, короткошерсті, рексові (з кучерявим 

хутром) та голі. Втім, із часом така класифікація втратила свою 

актуальність через виведення нових внутрішньо-породних типів, 

однорідних за екстер’єром але з різною довжиною шерсті (деякі з них, 

згодом були визнані як окремі породи). Зараз, фелінологи найчастіше 

послуговуються класифікацією порід котів за їх конституцією, яку 

запропонувала Всесвітня федерація котів у 2016 році. FIFe поділяє визнані 

породи котів на 4 категорії: A (перша), B (друга), C (третя), та D 

(четверта). 

У посібнику представлено наступні породи котів: Абісинська, 

Американська жосткошерста, Американська короткошерста, 

Американський Бобтейл, Американський Керл, Балінезійська (Балінез), 

Бенгальська, Бірманська (Бірма), Бомбейська (Бомбей), Британська, 

Бурманська, Бурмилла, Гавана Браун, Девон-рекс, Екзотична, 
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Європейська Бурма, Єгипетська Мау, Као-мані, Колорпойнт 

короткошерстий, Корат, Корніш-рекс, Лаперм, Лікой, Мейн-кун, Менкс, 

Норвезька лісова, Орієнтальна (Східна), Оцикет, Перська, Рагамаффін, 

Регдол, Російська блакитна, Селкірк-рекс, Сибірська, Сіамська, 

Сінгапурська (Сінгапура), Сомалійська (Сомалі), Сфінкс, Тойбоб, 

Тонкінська (Тонкінез), Турецька Ангора, Турецький Ван, Шартрез, 

Шотландська висловуха, Японський Бобтейл. 

До структури характеристики кожної породи входять такі пункти: 

історія виведення, походження, стандарт породи, характер, поведінка, 

загальні відомості та схильність до захворювань (в тому числі 

генетичних). Також, коротко наведено основи догляду, утримання, 

виховання та дресирування котів для кожної породи окремо. 

Стандарт породи будь якої породи котів складається із 

характеристики окремих статей екстер’єру, таких як: голова, вуха, очі, 

морда (у тому числі ніс та підборіддя), профіль (вид з боку), тулуб (грудна 

клітка, спина, живіт…), передні та задні кінцівки, лапи, хвіст, розвиток 

мускулатури, довжина та властивості шерсті її забарвлення (масть), а 

також дискваліфікуючі вади. 

Загальні відомості про кожну породу включають: країну 

походження, живу масу (самців і самок), тривалість життя, рівень 

активності, інтелект, лагідність, товариськість, грайливість, доброта, 

схильність до линьки, любов до нявкання, складність в догляді та рівень 

здоров’я. 

Навчальний посібник «Породи котів» рекомендований для 

здобувачів вищої освіти освітнього рівня «Бакалавр» освітньої програми 

«Зоофізіотерапія» спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» з дисциплін “Породи та селекція котів”, 

“Фелінологія”, а також інших спеціальностей біологічного напряму. 

Посібник буде корисний для фахівців-фелінологів, заводчиків котів, 

селекціонерів, ветеринарних спеціалістів та всіх тих, хто утримує і 

розводить котів. 
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